



旅游诚信案例——旅行社篇

台风“达维”到来之后

——记日照平安国际旅行社诚信经营

8月2日21时30分前后,第10号台风“达维”在江苏沿海登陆,3日到达山东省境内。“达维”是1949年以后登陆我国长江以北地区最强的台风,此次台风给日照市各相关行业及人民生命财产安全带来了巨大损失,给之前热闹的日照海滨旅游形成了很大的冲击。

由于是台风天气等不可抗力造成的原因,海边封闭,导致日照平安国际旅行社多个团队在日照期间无法参观游览景点

景区。虽然大部分游客表示理解,但8月2日公司接待的南京时尚旅行社日照海滨线旅游团队52名客人要求下海戏水。在这种情况下,日照平安国际旅行社把游客安全放在第一位,把游客利益放在第一位,积极响应日照市旅游局通知预警,密切关注天气变化,克服侥幸心理,及时应对困难。为了安抚客人情绪,地接导游做了大量的说服工作,劝阻游客远离危险海域,与组团社进行沟通,疏

导团队进行其他可正常游览的景点如竹洞天景区等。

期间,日照平安国际旅行社总经理杨郁聪到酒店看望团队游客,一道歉,化解游客的不满情绪。原定刘家湾赶海园和森林公园都未能安排游览。与组团社签订的合同上,刘家湾赶海园(原价50折扣35)和森林公园(原价60折扣48)景区门票均为折扣价,本着“游客至上,诚信第一”的原则,当场按全额票价退还给游客,共计支出5500余元,并

免费为全体游客安排在四星级碧波大酒店享用高标准团队餐,给游客留下了深刻印象。

同时,日照平安国际旅行社妥善安排未尽行程,在确保安全的情况下,尽最大努力满足游客观海玩海的要求,针对游客情绪进行安抚。很多之前有抱怨情绪的游客看到了旅行社所做的工作后,都纷纷表示理解,不再有任何意见。台风无情人有情,平安国旅为游客海滨之旅画上了较为圆满的句号。

休闲快讯

金秋硕果九如山

秋天的九如山是美妙的,秋光倾洒,秋色高爽,秋山染红,秋水荡漾,秋草萧瑟,秋虫鸣唱,而其中惹人喜爱的还有那满山成熟的秋果。

金黄色的柿子挂满树梢,深红色的山楂垂落枝头,把青山绿水点缀得色彩斑斓。正在成熟的栗球慢慢裂开它的硬壳,其中的果实会像元宝一样含笑欲出;已经结晶的核桃仍然裹着青涩的外衣,等待着人们去剥出它的细嫩果仁。都说叶落知秋,唯独在九如山,当是果熟而知秋。

有人会问,为什么九如山的秋天这样充满魅力?那是因为,九如山最大限度地保留了大自然的原始面貌,水从天上来,树是自然生,一草一木都在还原齐鲁大地的生态本色。到了秋天,生态的成果一定会显示出来。金柿最喜

天凉意,山楂不怕染新霜。

漫步九如山中,欣赏峡谷秀色,如果你肯在树丛中仔细寻觅,总会捡到垂落的板栗,那可是大自然的恩赐,只要用石头敲开它的外壳,就能品尝它甜美的内心。每逢中秋风起,晚树摇曳,栈道两旁的红果总向游人招手,只要你伸手一碰,成熟的果实就会向你发出灿烂的微笑。摘得一枚秋果,品尝一丝甜意,那该是多么畅快!

贴近九如山,融入大自然,感受大好秋色,收获万颗果实,这便是秋游九如山的最佳体验。当然,我还要劝说各位游客,九如山的秋果尽管很丰足、很诱人,但您最好只观摩,不摘取,留着那满山金色让众人观赏。你对大自然的深情爱戴,大自然一定给你回报。

草帽姐、E舞飞扬双节“来袭”

2012年中秋、国庆期间,《让梦想飞》草帽姐徐桂花、《我是大明星》2012年度总决赛亚军E舞飞扬团体将来富华游乐园,高亢的歌曲,前卫炫丽的街舞将带您进入欢乐海洋。

徐桂花家住山东临沂的一个小山村,经常在田间地头唱歌的她,竟然无意中练就了一副好嗓子,来到《让梦想飞》的舞台后,草帽姐依旧是刚浇完地的打扮,没有华丽的服装,没有亮丽的外形,但是她一亮嗓子,声音清脆洪亮,堪比大衣哥,把所有评委和观众震惊了,评委笑称,草帽姐穿越而来。被问及参加节目的愿望时,草帽姐说她最大的愿望就是希望通过《让梦想飞》早日让孩子们离开学校老旧的危房教室,搬进新校舍,让现

场的观众和评委忍不住落泪。

E舞飞扬团体来自中国传统杂技之乡——河北省吴桥县,源远流长的杂技传统和艰苦专业的基本功训练,为他们以后的舞台表演奠定了基础,E舞飞扬舞台表演极具创意,将中国传统的杂技与街舞相融合,使其表演既有杂技的险、奇、轻捷灵巧,又有街舞的前卫、时尚、炫丽,极具美感,E舞飞扬在《我是大明星》2012年度总决赛中获得亚军,在近期中央电视台《我要上春晚》节目评选中,凭借《飞舞的帽子》获得人气王。

让我们十一齐聚富华游乐园,体验双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤、5D环幕影院等众多惊险刺激的游乐项目,领略草帽姐和E舞飞扬的风采。

泰山方特做足准备迎国庆

2012年中秋、国庆双节,国内首次实施节假日小客车上高速公路免费通行政策,小型车辆将首次被免除高速公路通行费,“节日福利”无疑让有车一族心动不已,大大降低假期自驾游的成本,黄金周出游人数必将出现井喷。

泰山方特营销中心主任周斌介绍说,中秋国庆双节期间泰山方特将开放两个大型停车场,可容纳2000余辆车同时停放。双节期间,方特各个部门的工作人员临时加班,以此保证各个工作岗位都能得以充实;技术部门加强对园区运营项目

的例行检查,确保节日期间各项目正常运行;医务室在国庆节期间全天候为游客提供免费服务,对各类药品及医疗器械做好充足准备。

据周主任介绍,今年国庆与以往不同的是方特开通了网上订票系统,减少了节日期间游客购票排队等候的时间。更值得一提的是景区自开业来一直出售的专用雨衣现在也免费为游客提供,而且每逢方特魔法节各种精彩近景魔术及魔法秀让游客大呼过瘾,相信泰山方特今年双节定会让来玩游客不虚此行。

秋登高、享采摘、阅山水、品美食

十一来蒙山偷闲吧

作为大蒙山核心景区的蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山国家森林公园),一直是山东山水类景区的典型代表,临近十一,蒙山云蒙景区游客量迅速提升,美轮美奂的蒙山山水美景是吸引游客前来的最大动力。十一期间,蒙阴蒙山国家森林公园推出了“秋登高、享采摘、悦山水、品美食”等主题活动,目前蒙阴蒙山已经接受十一期间的大量团队预定,蒙山成为十一旅游的热点景区。

蒙山国家森林公园地处沂蒙山区核心位置,古木参天,柳

漫。沿石阶往上盘行,涌入眼帘的是那层层叠叠的灌木森林,虽是秋意阑珊,但山上的植被并未显出过多的萧瑟,红黄绿相间,五彩缤纷,红的妖艳,黄的明丽,绿的柔和,漫山秋色,情趣尽生。山风徐来,清凉惬意,丛林密处,鸟鸣虫啾,法华院里的僧人不疾不徐地清扫着台阶上的点点落叶。秋游赤山,除了能够欣赏赤山美景,更可以尽情饕餮海鲜大宴。

石岛有北方最大的渔港,是国内著名海产品集散地,以烹制海味而著称。秋天是鱼肥蟹美,游客大快朵颐的时节,在赤山可

以品尝到地道野生海鲜,饕餮美食盛宴让游客流连忘返。在品尝地道野生海鲜之外,游客还可以乘坐渔船出海捕鱼、垂钓,赶海捉螃蟹,捡海螺。

据了解,随着9月27日“世界旅游日”的临近,赤山景区推出了多种优惠活动。省内游客在9月27日当天持本人身份证游览赤山景区可享受半价特别优惠。为了满足游客的度假休闲需求,9月15日至10月15日期间,赤山景区推出休闲养生月活动,让广大游客充分感受秋日赤山的无限魅力。10月20到28日,50-

69周岁老人半价,在重阳节期间给老年人更大的优惠,该活动推出后,咨询和报名参加休闲养生月活动的游客打爆了旅行社的接待热线。

赤山景区不仅旅游资源丰富,配套设施也一应俱全。景区拥有四星级赤山大酒店,赤山宾馆和三星级天都大酒店,可以最大程度地满足游客的用餐、住宿。由于今年十一期间,小车免收高速过路费用,所以从济南到威海石岛赤山可以省400多元的高速费用,可以在当地吃一顿很好的海鲜宴了。

自驾线路

济南去威海:

济南——青银高速——40公里处转青威高速——泽头高速口下高速——沿指示牌到景区。中途可到潍坊服务区、即墨服务区休息。

威海回济南:

①威海世昌大道——烟威高速——福山转同三高速——莱西转潍莱高速——潍坊转济青高速——济南。中途可到平度服务区、潍坊服务区休息。

②威海草庙子上威青高速——即墨转青银高速——济南。中途可到即墨、潍坊服务区休息。

追忆历史 感受自然

——海岛风情尽在刘公岛

陈列馆,这些知名景点,向游客展开了一幅幅跌宕起伏、撼人心魄的历史画卷。

如今的刘公岛,人与自然和谐共生,文化与旅游相得益彰。漫步刘公岛上,乘坐游览车沿着蜿蜒的环岛盘山公路缓缓行驶,甲午战争旧址、古炮台、英式建筑、海岛风情尽收眼底,仿佛步入“世外桃源”;您可以乘坐索道穿越林海松涛,登临刘公岛制高点旗顶山炮台亲手触摸清朝古炮,登高望远刘公

岛的自然风光尽收眼底,令人心旷神怡美不胜收。环岛船带您拥抱深邃蔚蓝的北黄海,凭吊当年的甲午古战场。您还可以一睹建于1902年,曾盛极一时,如今原址复建的中国第一高尔夫,亲身体验自然与文化交融、历史与未来对话的高端品味。游客在岛上游山、亲海、休闲、度假的快乐体验中,可以尽享原汁、原味、原生态,亲山、亲海、亲自然的曼妙感受。



立秋过后的威海,天空清澈的没有一丝云朵,抬头仰望,天是那样的高,那样的蓝,大海也慢慢褪去了夏日的狂热,墨绿而又安静,偶尔卷起的浪花与海鸥顽皮地嬉戏着,略带凉意的海风扑面而来,让登上刘公岛的客人们惬意无比!